

---

## **Следственными органами СКР по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Ключевского района, обвиняемого в умышленном причинении легкого вреда здоровью мужчине и покушении на убийство сожительницы**

Кулундинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя Ключевского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия) и ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия, в июле 2019 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, приехал в одно из сел Ключевского с целью разобраться с сожительницей, которая находилась в гостях у родителей. Мужчина, увидев на территории усадьбы гражданскую жену и местного жителя движимый чувством ревности, взяв кухонный нож, сначала нанес им один удар в область спины 23 – летнему потерпевшему, причинив ему легкий вред здоровью, а затем два удара в область шеи 20-летней сожительнице. Довести умысел на убийство женщины ему не удалось, благодаря активным действиям местного жителя, который смог оттолкнуть злоумышленника. Потерпевшая была госпитализирована в медицинское учреждение.

В ходе следствия обвиняемый полностью признал вину в совершенном преступлении. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором Ключевского района обвинительным заключением направлено суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова*

31 Октября 2019

---

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1405436/folder/873343>